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2.1.2 LOKACIJA 1 

 
2.1.3 POSTOJEĆE STANJE 

 
Lokacija se nalazi u Ulici Gornji Sroki, obuhvat zahvata ukupno iznosi cca 500 m. Na 

lokaciji se nalaze dvije postojeće umjetne izbočine za smirenje prometa. Prometnice 
obuhvaćene ovom lokacijom su namijenjene odvijanju dvosmjernog prometa, a pješački 
nogostup nije izgrađen. Vozila na spomenutoj lokaciju ostvaruju neprimjereno velike brzine čime 
je mimoilaženje vozila u uskim ulicama otežano, a budući da nema izgrađenog pješačkog 
nogostupa ugrožena je i sigurnost pješaka, a pogotovo djece. Budući da navedenoj lokaciji 
gravitira veliki broj višestambenih zgrada potrebno je primijeniti dodatne mjere smirivanja 
prometa. Fotografije postojećeg stanja nalaze se u nastavku.  

 
Slika 1. Postojeće mjere smirivanja prometa 

 

 
Slika 2. Gusto izgrađeno područje koje gravitira predmetnim ulicama 
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Slika 3. Postojeće stanje prometnog znaka B30  
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2.1.4 PROMETNO RJEŠENJE 

 
Umjetne izbočine oznake K35 postaviti će se na 4 lokacije. S obzirom da je brzina 

kretanja vozila ograničena na 30 km/h, sukladno važećem Pravilniku o prometnim znakovima, 

opremi i signalizaciji na cestama (NN 92/19), širina umjetnih izbočina ne smije biti manja od 

120cm, a visina ne smije prelaziti 7 cm. Umjetne izbočine moraju se dodatno označiti 

horizontalnom oznakom na kolniku H55-2. Sudionici u prometu će prometnim znakom C08 - 

izbočina na cesti biti obaviješteni na nailazak na  mjesto gdje su postavljene naprave za 

smirivanje prometa. Budući da je postojeći prometni znak B30 – ograničenje brzine je u lošem 

stanju te se nalazi na nelogičnom mjestu potrebno ga je ukloniti. Uklonjeni prometni znak 

zamijeniti će se novim koji će se postaviti na novu, prikladniju lokaciju, odnosno na početak 

ulice. 

 
Slika 4. Postavljanje uspornika – lokacija 1 
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Slika 5. Postavljanje uspornika – lokacija 2 

 

 
Slika 6. Postavljanje uspornika – lokacija 3 
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Slika 7. Postavljanje uspornika – lokacija 4 

Prometna signalizacija izvodi se prema prilogu Situacija /novo stanje prometne 
signalizacije, lokacija 3/ MJ.1:1000, list 3.5. 
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2.1.5 LOKACIJA 3 
 
2.1.6 POSTOJEĆE STANJE 
 

Lokacija se nalazi u naselju Marčelji, kod stare škole Marčelji, niz ulicu sve do glavne 
prometnice. Prometnica je namijenjena odvijanju dvosmjernog prometa, a pješački nogostup 
nije izgrađen. Budući da je prometnica uska mimoilaženje vozila je otežano. Najvažniji razlog 
zbog kojeg je na ovoj prometnici potrebno primijeniti mjere smirivanja prometa je izgradnja 
novog dječjeg vrtića pored igrališta stare škole. Izgradnjom dječjeg vrtića povećati će se broj 
djece koja će se kretati ulicom, a također će se i povećati broj vozila u jutarnjim i popodnevni 
satima kada roditelji dovoze i odvoze djecu iz vrtića.  

 

 
Slika 8. Postojeće stanje – pogled na ulicu 

 

 
Slika 9. Postojeće stanje – „Stara škola“ 

 



Br. projekta: PR 196-20-1 
 
 

 List br.: 20/56 
 

 

 
NAZIV ELABORATA: MJERE SMIRIVANJA PROMETA NA NERAZVRSTANIM CESTAMA NA PODRUČJU OPĆINE VIŠKOVO 1 

DIO 
Rijeka, studeni 2020. 

 
2.1.7 PROMETNO RJEŠENJE 
 

Prometnim znakom B30 ograničiti će se brzina kretanja vozila na 30 km/h. Kako bi se 
prisililo vozače na smanjenje brzine postaviti će se umjetne izbočine oznake K35 na 3 lokacije 
duž prometnice. Obzirom da je brzina kretanja vozila ograničena na 30 km/h, širina umjetnih 
izbočina ne smije biti manja od 120cm, a visina ne smije prelaziti 7 cm. Umjetne izbočine moraju 
biti označene bojom H55, a dodatno će se označiti horizontalnom oznakom na kolniku H55-2. 
Sudionici u prometu će prometnim znakom C08 - izbočina na cesti biti obaviješteni na nailazak 
na mjesto gdje su postavljene naprave za smirivanje prometa. Prije nailaska na dječji vrtić 
postaviti će se prometni znakovi A22-1 – djeca na cesti koji će biti dodatno naglašeni s dva 
treptača. Treptači će se napajati solarno. Lokacije postavljanja znakova prikazane su 
fotografijama u nastavku. Prometni znakovi postaviti će se u zelene površine uz prometnicu. Na 
lokaciji 2 prometni znak postaviti će se s lijeve strane prometnice gledano u smjeru kretanja 
vozila budući da s desne strane nema povoljnog mjesta za smještaj znaka. Navedeno je moguće 
prema Članku 10., stavak (3) koji navodi sljedeće: Iznimno, ako na mjestu na kojem se postavlja 
prometni znak postoji opasnost da ga sudionici u prometu neće na vrijeme primijetiti zbog 
gustoće prometa ili zbog drugih razloga, prometni znak može se postaviti i na suprotnoj, lijevoj 
strani kolnika ili iznad kolnika sukladno odredbama Pravilnika o prometnim znakovima, 
signalizaciji i opremi na cestama (NN 92/19). Od horizontalne signalizacije, osim H55-2 dodatno 
će se izvesti i oznaka H78 – djeca na cesti, kao i natpis VRTIĆ.   

 

 
Slika 10. Postavljanje uspornika – lokacija 1 i 2 
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Slika 11. Postavljanje uspornika – lokacija 3 

 

 
Slika 12. Lokacija postavljanja znaka A22-1 – lokacija 1 
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Slika 13. Lokacija postavljanja znaka A22-1 – lokacija 2 

 

 
Slika 14. Lokacija postavljanja znaka A22-1 – lokacija 3 

 
Prometna signalizacija izvodi se prema prilogu Situacija /novo stanje prometne 

signalizacije, lokacija 3/ MJ.1:1000, list 3.9. 

Lokacija postavljanja znaka A22-1– 
na stupu javne rasvjete.  
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LOKACIJA „KOD DJEČJEG VRTIĆA“ 

 

LOKACIJA 2 

Ovim zahvatom predviđeno je da se postojeći znak za ograničenje brzine na 40 km/h uklanja i 

zamjenjuje novim znakom B30 ograničenje brzine 30 km/h sa dopunskom pločom E19 koja se postavlja 

ispod njega. Znakovi se postavljaju na postojeći stup. 

 

LOKACIJA 3 

Na lokaciji 3, prema nacrtnoj dokumentaciji, izvodi se umjetna izbočina koja se označava prometnim 

znakovima C08 (znak za izbočinu na cesti) i  K12-3 koji se postavljaju na postojeći stup ispod znaka C02 

za pješački prijelaz. Ispred pješačkog prijelaza na pod se ugrađuju led markeri koji se pale prilikom 

nailaska pješaka koje registrira senzor ugrađen na stup prometnog znaka. Na ovoj lokaciji nalaze se dva 

pješačka prijelaza kod kojih se ugrađuju led markeri. 

 

LOKACIJA 4 

Na lokaciji 4, prema nacrtnoj dokumentaciji, se na dvije pozicije izvode umjetne izbočine koje se 

označavaju prometnim znakovima K12-2 i K12-3 (ploča za označavanje bočne zapreke). Postojeći 

prometni znakovi za ograničenje brzine na 40 km/h uklanja se i zamjenjuje prometnim znakom B30 

ograničenje brzine 30 km/h. Također se izvodi nova vertikalna i horizontalna signalizacija koja označava 

obavezno zaustavljanje. 
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2.1.8 LOKACIJA 13 
 
2.1.9 POSTOJEĆE STANJE 
 

Postojećom prometnica /ulica Široli/ trenutno se odvija dvosmjerni promet vozila, dok 
pješački nogostup nije izgrađen. Prometnica je uska i nedovoljne širine za odvijanje 
dvosmjernog prometa. Veći dio ulice je asfaltiran dok je cca 55 m prometnice makadam s 
nepovoljnim spojem na asfaltiranu cestu u uzdužnom smislu i tlocrtnom smislu te su potrebni 
građevinski radovi  na uređenju spoja. Ovim projektom uređeno je samo prometno rješenje, za 
izvođenje građevinskih zahvata potrebno je izraditi građevinski projekt. Postojeće stanje 
prikazano je fotografijama u nastavku. 

 
Slika 6. Postojeće stanje – makadamski put, potrebni su građevinski radovi na uređenju 

prometnice 
 

 
Slika 7. Postojeće stanje – spoj prometnica na glavnu cestu 
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2.1.10 PROMETNO RJEŠENJE 
 

Novim prometnim rješenjem izvest će se preregulacija prometnice u jednosmjernu.  
Ulica će biti jednosmjerna iz smjera juga prema sjeveru. Na ulazu u ulicu postavit će se 

prometni znak C05 – cesta s jednosmjernim prometom. Na drugom kraju prometnice postaviti 
će se prometni znak B04 – zabrana prometa u jednom smjeru. Također na glavnoj prometnici 
koja se križa sa sada jednosmjernom prometnicom postaviti će se prometni znakovi B28 i B28-
1 – zabrana skretanja. Na križanju prometnice s glavnom cestom zadržati će se postojeći 
prometni znak B02 – obavezno zaustavljanje, a na kolniku će se obnoviti puna zaustavna linija 
H14 širine 50 cm te iscrtati natpis H63 – STOP. 

 
Prije preregulacije ulice u jednosmjernu potrebno je izraditi građevinski projekt kojim će 

se obraditi niveleta, poprečni nagibi, rubni radijusi, pješački nogostup i slično, a po kojem će se 
izvesti građevinske radove rekonstrukciji ulice. 

 
Prometna signalizacija izvodi se prema prilogu Situacija /novo stanje prometne 

signalizacije, lokacija 13/ MJ.1:1000, list 3.9.  
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2.1.14 LOKACIJA 14 

 
2.1.15 POSTOJEĆE STANJE 

 
Lokacija 14 nalazi se u ulici Blažići, obuhvat zahvata iznosi cca 130 m. Spomenuta 

prometnica predstavlja kraticu između radne zone Marinići i ceste prema Drenovi.  Prometnica 
je namijenjena odvijanju dvosmjernog prometa. Širina prometnice je promjenjiva duž trase, a 
manja je od 5,50 m te je mimoilaženje vozila otežano, a dolazi i do prometnih nesreća na najužim 
dijelovima. Uz prometnicu ne postoji nogostup te se i pješaci kreću po kolniku. Postojeći objektu 
se nalaze direktno uz prometnicu, a većina ih ima neposredan izlaz iz objekta na prometnicu.  
 

 
Slika 26. Postojeće stanje - pogled na ulicu 

 

  
Slika 27. Postojeće stanje prometne signalizacije 
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2.1.16 PROMETNO RJEŠENJE 

 
Budući da na jednom stupu može biti postavljeno maksimalno 2 znaka, potrebno je 

maknuti prometni znak ograničenja brzine 30 km/h s obzirom da će se brzina ograničiti na 20 
km/h, a novi znakovi će se postaviti na novim lokacijama. Kako bi se dodatno naglasila potreba 
za smirenjem prometa postaviti će se dva nova prometna znaka s ograničenjem brzine od 20 
km/h s 2 treptača. Napajanje uređaja se vrši solarno. Kako je iz fotografije postojećeg stanja 
vidljivo da su znakovi A08 i B24 u izrazito lošem stanju, isti će se zamijeniti novima, koji će biti 
postavljeni na istoj lokaciji. 

 

 
Slika 28. Lokacije postavljanja novih prometnih znakova 

 
 

Prometna signalizacija izvodi se prema prilogu Situacija /novo stanje prometne 
signalizacije, lokacija 14/ MJ.1:500, list 3.18. 
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PostojeČi prometni znakovi su u 
ložem stanju te se zamijenjuju novima 
na istoj lokaciji.

PostojeČi prometni znak ograniŠenja
brzine 30 km/h se uklanja buduČi da
se ograniŠe brzine smanjuje na 20 km/h,
a novi prometni znak se postavlja na novoj lokaciji.
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